

A woman with blonde hair, wearing a blue, off-the-shoulder, long-sleeved dress with a full skirt, is shown in a dynamic pose, possibly dancing or twirling. The background is dark and out of focus. The text is overlaid on the image in a bright yellow, hand-drawn font.

ΜΙΑ
ΣΥΓΧΡΟΝΗ
ΕΤΑΙΟΤΗΤΑ

Disney
CINDERELLA

① Μια φορά κι ένα καιρό σε μία πόλη της Αμερικής ζούσε η Kate μαζί με τον πατέρα της αφού η μητέρα της είχε πεθάνει.

Ο πατέρας της παντρεύτηκε άλλη γυναίκα που είχε δύο διίδυμες κόρες.

Ο πατέρας της είχε ένα μικρό εστιατόριο.

Οι αδελφές της και η μητέρα της ζήλευαν πολύ την Kate.

Ο πατέρας της ξαφνικά αρρώστησε και πέθανε.

Τότε η μητέρα με τις κόρες της έβαλαν την Kate να δουλεύει στο μαγαζί να καθαρίζει και το σπίτι και την έβαλαν να κοιμάται στην σοφίτα.

Εκείνες έπλεναν όλα τα ρεφτά και πηγαίναν και αγοράζαν ωραία ρούχα, παπούτσια και την Kate την άφηναν με ένα τζιν και ένα μπλουζάκι

και έδενε τα μαλλιά της κότσου.

Στο σχολείο πήγαινε με ένα σαραβατζίκι ενώ οι αδελφές της και η μητέρα είχαν ένα πολυτελέστατο αυτοκίνητο.

Η Kate ήταν έξυπνο κορίτσι έκανε παρέα με ένα αγόρι τον Πωλ που ήταν και εκείνος φτωχός αλλά έξυπνος και τον κοροϊδεύαν οι άλλοι συμμαθητές τους.

Στο σχολείο ήταν και ο Αντριαν ο οποίος έκανε παρέα με τους πλούσιους του σχολείου και είχε φίλενάδα μια ψηλομύτα.

Η Kate της άρεσε ο Αντριαν αλλά εκείνος δεν της έδινε σημασία.

Η μόνη παρηγοριά της Kate όταν σχολόγανε από το σχολείο και από την δουλειά το βράδυ ήταν στο υπολογιστή της.

Τα βράδια είχε συνοργία με τον Αντριαν αλλά είχε βάλει άλλο όνομα για να μην την καταλάβει ο Αντριαν ήταν η φτωχή Kate.

Ήρθε ο χορός της αποψίτησης και οι αδελφές της άρχισαν να αγοράζουν τα πιο πανάκριβα ρούχα και παπούτσια και την Kate δεν την άγγισε η μητέρα της να πάει στον χορό γιατί έπρεπε να πάει στο εστιατόριο να δουλέψει.

Τότε η Kate ήταν πολύ γυμνάζομαι και μια από της υπαλλήλους του εστιατορίου την συμβάθουσε και της είπε να την βοηθήσουν μαζί με τον φίλο της τον Πω.

Της αγόρασαν ένα αραιο φόρεμα με ασημένια χονδράκια. Ήρθε η μέρα του χορού.

Οι αδελφές της έφυγαν και τότε η Kate φοράει το φόρεμα της αφήνει τα μαλλιά της κάτω, τα χονδράκια και φοράει μια μάσκα στα μάτια της για να μην την καταλάβουν.

Ο φίλος της ο Πω πήρε το αυτοκίνητο του μπαμπά του και πήγε και έπιασε την Kate.

Έφτασαν στο χορό και τότε μόλις ο Αντριαν την είδε εντυπωσιάστηκε και της ζήτησε να χορέψουνε.

Σε κάποια στιγμή χτύπησε το κινητό ήταν ο φίλος της ο Πω που της είπε είναι όλα τα μεσάνυχτα η ώρα πρέπει να φύγουμε για να πάει πίσω στο μαγαζί. Οι αδελφές της κατάλαβαν ότι ήταν η Kate και πήραν την μητέρα τους να της το πουν.

Όταν η Kate έτρεχε να μπει στο αυτοκίνητο για να φύγει τότε της έπιασε το κινητό και ο Αντριαν το έπιασε για ήταν κλειστό.

Είχαν προλάβει πριν τη μητέρα της να φτάσει στο εστιατορείο.

Στο μεταξύ μια μέρα ήρθε κάποιο γράμμα από το καλύτερο πανεπιστήμιο στην Ελλάδα όπου είχαν όλα τα χρήματα της το έκοψε.

και της εδωσε μια γεωρική επιστολή
που εγραφε ότι δεν τη δεχθηκαν στο πανεπιστήμιο
που ήθελε. Η κate της της ειπε δεν πειράζει,
θα συνεχίσεις την δουλειά σου στο εργαστήριο του πατέρα
σου. Η kate ήταν παρά πολύ στεναχωρημένη πάει στο
μαγαζί και το λέει σε μια υπάλληλο που την οχλαπύσει.
Εκείνη της ειπε ότι πρέπει να αντιδράσει να είναι
δυνατά, να φύγει από το σπίτι και να πάει να μείνει στο
μαγαζί της. και να γαναδοκιμάσει για το πανεπιστήμιο.

Όταν η kate μαζέβει τα πράγματα της, έβρε στα χέρια της
ένα αμψουμ του πατέρα της όταν το ανοίγε βρήκε ~~δεν είχα~~

^{για} από τον πατέρα της που εγραφε ότι : όταν πεθάνει, το σπίτι
και το μαγαζί είναι της kate και η αλλη η επιστολή ήταν
από το πανεπιστήμιο ότι την είχαν δεχτεί !!

Πήρε θάρρος και εδωσε από το σπίτι την γιόρτα με τις κορσίνες της
ριανθές και στον Αντρέα ότι ήταν ευεμένη που ολα αυτά στον
υπολογιστή και ότι το επώνυμο ήταν δικό της
Πέρος ο Αντρέα και η kate φοιτησαν στον ίδιο πανεπιστήμιο
μαγαζί !! ~~για~~ !! Ζήσανε κατ' η ερμεί καλύτερα !!!